京雄城际铁路全线开通运营

新华社石家庄12月27日电 (记 齐中熙 高博)27日10时18分, 雄安新区刚刚落成的雄安站内,复兴号 高速动车组C2702次列车准时发出, 驶向北京西站。

这意味着连接首都北京和"未来之 城"雄安的京雄城际铁路全线开通运 营。开通后,北京西站至雄安新区间最 快旅行时间50分钟,大兴机场至雄安 新区间最快19分钟可达。

京雄城际铁路自北京西站引出,经 过既有京九铁路至李营站,接入新建高 铁线路,线路全长91公里,其中北京西 至大兴机场段已于2019年9月开通运 营。此次开通的大兴机场至雄安新区 段,设大兴机场、固安东、霸州北、雄安

作为我国智能高铁新标杆,京雄 城际铁路凝聚中国智慧,是我国第一 条全过程、全专业运用 BIM 技术设计 的智能高铁,应用了物联网、云计算、 大数据等前沿科技,智能化设计达70

在智能建造方面,京雄城际铁路广

泛应用智能装配式建造技术,能够实现 桥梁、房屋装配式结构设计和施工。在 智能装备方面,运用先进的列车控制系 统,采用智能控制、大数据、云计算等技 术,广泛应用新一代移动通信、牵引供

雄安站是京雄城际铁路规模最大 的新建车站,也是雄安新区开工建设 的第一个重大基础设施项目。从空中 俯瞰,雄安站巨大的椭圆形屋顶形似 荷叶上的一滴露珠。雄安站建筑面积 47.52万平方米,站场规模13台23线,

河北雄安新区管委会相关负责人 表示,京雄城际铁路的开通运营,对于 雄安新区有效承接北京非首都功能疏 解、加快新区产业聚集、提高新区辐射 能力以及打造轨道上的京津冀具有重

根据规划,未来雄安站将成为京港 (台)高速铁路、京雄城际铁路、天津至 雄安新区城际铁路、雄安新区至忻州高 速铁路的交汇枢纽。



约谈蚂蚁集团有关情况答记者问

新华社北京12月27日电 2020 年12月26日,人民银行、银保监会、证 监会、外汇局等金融管理部门联合约谈 了蚂蚁集团。中国人民银行副行长潘 功胜代表四部门就约谈情况回答了记 者的提问。

问:此次约谈的背景是什么?

答: 党中央高度重视金融科技和平 台企业的规范健康发展。近期中央政 治局会议、中央经济工作会议对强化反 垄断和防止资本无序扩张等作出了— 系列重要部署,对做好相关金融管理工 作提出了明确要求。金融管理部门将 以此为根本遵循,依法依规监管金融市 场主体,严肃查处违法违规行为,强化 约束资本无序扩张,维护公平竞争和金 融市场秩序。

蚂蚁集团成立以来,在发展金融科 技、提高金融服务效率和普惠性方面发 挥了创新作用。作为金融科技和平台 经济领域具有重大影响力的企业,蚂蚁 集团必须自觉遵守国家法律法规,必须 将企业发展融入到国家发展大局中,必 须切实承担企业社会责任。

此次金融管理部门约谈蚂蚁集团, 主要目的是督促指导蚂蚁集团深入贯 彻党中央、国务院有关精神,按照市场 化、法治化原则,落实金融监管、公平竞

争和保护消费者合法权益等要求,进一 步规范金融业务经营与发展。

问:约谈的主要内容是什么?

答:金融管理部门根据金融法律法 规及监管要求,指出了蚂蚁集团目前经 营中存在的主要问题:公司治理机制不 健全:法律意识淡漠,藐视监管合规要 求,存在违规监管套利行为;利用市场 优势地位排斥同业经营者;损害消费者 合法权益,引发消费者投诉等。

金融管理部门对蚂蚁集团提出了 人征信业务,保护个人数据隐私。 依法设立金融控股公司,严格落实监管 格整改违规信贷、保险、理财等金融活 动。五是依法合规开展证券基金业务,

蚂蚁集团要充分认识到整改的严 常经营,确保对公众的金融服务质量。

金融管理部门将与蚂蚁集团保持

站(无人机照片)。 密切沟通,充分听取其意见建议。

测试动车组驶离

"雨雪风+强降温",入冬最强寒潮来袭

2020年或将在一场覆盖大江南 北、来势汹汹的寒潮中收官。中央气 象台27日发布今冬首个寒潮黄色预 警,全国大部地区将迎来今冬最寒冷

未来几天到底有多冷? 中央气象 台首席预报员孙军分析了此次寒潮天 气四大特征:

影响范围广——从27日起,强冷 空气将自西向东、自北向南一路扫荡, 大风和强降温的范围将自北向南覆盖 整个中东部地区。

风大天更冷——预计28日至31 日,中东部地区将有4至6级、阵风7 至9级偏北风。

雨雪同来袭——预计28日至29 日,西北地区东部、华北南部、黄淮、江 淮、江汉等地部分地区将有雨雪天气, 其中陕西南部、河南西部、湖北北部、 山东东部、安徽中南部、江苏中北部等 地的部分地区有大到暴雪。

降温幅度大——内蒙古中西部降 温幅度可达12至14℃, 江淮、江南等 地将遭遇14℃以上猛烈降温。寒潮影 响期间,最低气温0℃线将南压至两广 北部,最低气温-10℃线在黄河下游到 秦岭一带。上海、合肥、无锡、武汉、西 安等地最低气温都将跌破-5℃;广州 的最低气温也将跌至4℃左右。

特别提醒的是,此次寒潮将使部 分地区气温创今冬新低。12月以来, 中东部大部地区气温较常年同期偏 低,此次寒潮的到来将使部分地区迎 来最寒冷天气,尤其南方地区最高气 温下隆更为明显。

一般来说,冬季"湿冷"要比"干 冷"体感冷,骤冷要比缓冷体感冷。此 次寒潮影响下,南方地区气温骤降、且 空气湿度较大,公众对寒冷的感受可 能会更突出。

这次寒潮为何如此凶猛?

孙军表示,此次寒潮主要原因是 较强的寒潮冷高压从蒙古高原东移南 下,给我国中东部大部地区带来大风 和降温天气。与两周前的"双十二"寒 潮相较,此次岁末寒潮无论从影响茫 围还是降温幅度上均超过前次,但极 端性和雨雪强度不及2016年1月的 "霸干级"寒潮。

寒潮来了,将给人们生产生活带

气象专家提醒,因持续低温和大 风天气,中东部地区风寒效应明显。 公众需及时关注天气,做好防风御寒 措施,谨防感冒。各地需防范雨雪和 低温导致的道路积雪结冰对出行交通 等的不利影响。同时,要警惕大风降 温对设施农业、畜牧业的影响,提前做 好棚舍加固和防寒保暖工作。

(据新华社北京12月27日电)

石油工业新的里程碑诞生

我国建成年产油气当量6000万吨级特大型油气田

贺占军 雷肖霄)12月27日10时 许,中国石油长庆油田生产指挥中心数 字化显示屏显示,今年油田油气生产曲 线跨上6000万吨高点,达到6000.08 万吨(生产原油2451.8万吨、生产天然 气445.31亿立方米)。

这标志着我国建成年产油气当量 6000万吨级特大型油气田,我国石油 工业新的里程碑由此诞生。

位于鄂尔多斯盆地的长庆油田生产 区域横跨陕甘宁蒙晋五省区,既是我国油 气重要接替区,也是中亚油气进入我国东 南沿海必经之地。50年来,长庆油田累 计为国家贡献油气当量超过7.6亿吨。

作为我国最大的天然气生产基地, 长庆油田担负着以北京为核心的华北 地区和陕甘宁蒙区域50多个大中城市 供气的任务,已累计生产天然气4686 亿立方米,相当于替代5.62亿吨标煤 减少碳排放物 15.29 亿吨。

在近两轮国际超低油价倒逼下,长 庆油田加大盆地致密气、页岩油勘探开 发攻关,发现了储量规模超10亿吨级 的庆城大油田,先后建成国家级百万吨 页岩油示范区、30亿立方米致密气高 效开发示范区,今年天然气产量首次跃 上445亿立方米运行节奏。长庆油田 规划,"十四五"期间将年产油气当量提 升到6800万吨。

6000万吨级特大型油气田建成 后,将为保障国家能源安全发挥更大作 用。今年,我国石油、天然气产量预计 分别达到1.94亿吨、1860亿立方米,长 庆油田将分别占到全国油气总产量的 12.72%,24.1%。

中国人民银行副行长潘功胜就金融管理部门 京雄城际铁路雄安站

重点业务领域的整改要求:一是回归支 付本源,提升交易透明度,严禁不正当 竞争。二是依法持牌、合法合规经营个 要求,确保资本充足、关联交易合规。 四是完善公司治理,按审慎监管要求严 强化证券类机构治理,合规开展资产证 券化业务。

肃性和必要性,对标监管要求,尽快制 定整改方案和实施时间表。同时,要加 强风险管控,保持业务连续性和企业正

问:金融管理部门对金融科技监管

的政策取向是什么?

答:金融管理部门将一如既往鼓 励、支持金融科技企业在服务实体经济 和遵从审慎监管的前提下守正创新,推 动金融科技成为助推国内国际双循环 的重要力量。金融科技企业要坚守服 务实体经济和人民群众的本源,树立严 格遵守全融监管要求的合规章识 坚决 维护公平竞争环境的市场意识、以消费 者权益保护为核心的服务意识。

未来监管的政策取向将遵循以下 原则:一是坚决打破垄断,纠正、查处 不正当竞争行为,维护公平竞争市场 秩序。二是坚持所有金融活动必须依 法依规纳入监管,坚持金融业务必须 持牌经营,坚持对各类违法违规行为 "零容忍"。三是坚持"两个毫不动 摇",依法保护产权,弘扬企业家精神, 激发市场主体活力和社会创造力,增 强我国金融科技企业在全球的核心竞

金融科技及互联网平台公司是新 事物,且快速创新演进,出现很多新特 点。金融管理部门将继续加强国际监 管交流与合作,共同推进金融科技创新 和金融体系健康发展。

更多国家发现变异新冠病毒感染者

□吴宝澍

瑞典、西班牙、加拿大26日通报, 英国最先发现的变异新冠病毒已经"人 境"。

瑞典公共卫生局报告,一名旅客最 近从英国来到瑞典南曼兰省过圣诞节, 入境后遵循建议隔离,21日新冠检测 结果为阳性,26日确诊感染英国发现 的变异毒株。

西班牙首都马德里所在的马德里 自治区26日通报,发现4例变异新冠病 毒感染病例以及3名疑似感染者。确 诊者是一名本周从英国首都伦敦来到 马德里的年轻男子和他的3名家人,目 前症状不严重。

马德里自治区政府呼吁民众不必 惊慌。西班牙22日起禁止来自英国的 非西班牙公民或居民入境。

新华社北京12月27日电 为妥善

应对英国变异新冠病毒可能对疫情防

控工作带来的影响,根据国务院联防联

控机制要求,依据《中华人民共和国传

染病防治法》《中华人民共和国国境卫

生检疫法》《中华人民共和国突发事件

应对法》和《中华人民共和国民用航空

加拿大安大略省政府26日说,达勒 姆地区一对夫妇确诊感染变异新冠病 毒,这对夫妇"没有已知的旅行、(新冠) 接触或高风险接触"记录,正在隔离。 加拿大20日午夜起禁止来自英国

的客运航班入境,禁令目前将持续至明 年1月6日。加卫生部24日宣布,过去 14天经由英国或南非来加的所有旅客 将接受"二次筛查和隔离安排审查"。 法国卫生部25日报告,发现首例

变异新冠病毒感染病例。感染者是在 英居住的法国公民,19日从伦敦回国, 21日在医院接受核酸检测,结果为阳 性,目前在法国中部图尔市家中自我隔

法国20日午夜起的48小时禁止所 有来自英国的人员入境。英国和法国政 府22日达成重新开放边境的协议,两国 间铁路、航空和海运服务23日上午开始

恢复,暂时允许部分人员进入法国,包括 货车司机、欧洲联盟公民和有欧盟居留 权者。货车司机需接受过境快速新冠病 毒检测,旅客必须出示72小时内检测阴 性证明。法方说,这一限制措施将至少 持续至明年1月6日。

英国14日向世界卫生组织报告发 现这种变异新冠病毒。英国首相鲍里 斯·约翰逊19日说,没有证据显示英国 发现的变异新冠病毒会导致更严重的 疾病或更高的死亡率,但变异毒株"似 乎驱动"疫情在伦敦、英格兰东南部和 东部更快速传播。

澳大利亚、丹麦、意大利、荷兰、日 本、新加坡等国已发现变异新冠病毒感 染者。南非政府18日报告另一种变异 新冠病毒。英国23日通报发现两例南 非报告的变异新冠病毒感染者。

(据新华社专特稿)

中英间定期客运航线航班暂停运行 法》等有关规定,民航局要求运营中英

定期客运航班的航空公司,自2020年 12月28日零时至2021年1月10日24 时,暂停中英间定期客运航线航班运

民航局要求,各相关中外航空公司 做好取消航班的旅客安抚和机票退改 等服务工作。

12月26日,用于测试的动车 组列车驶离京雄城际铁路雄安 新华社记者 牟宇 摄 LINIJIANG



本活动最终解释权归临江装饰城所有

服务热线: 65497230